2014. oktiber 31.

ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA I. (1. zarthelyi)

Elméleti kérdések:
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Mekkora az idedlis aram-, illetve fesziiltségmérd belsé ellenallasa? @
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Hogyan tetjeszthetjik ki egy Deprez-muszer fesziiltség méréshatarat? Adja meg az elvi rajzot és a szamitast,
ha a Deprez miszer alap méréshatira Ux, belsé ellenallasa Rb, a mérendd fesziiltség pedig Uy! ©
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Adja meg (rajz és képlet), miként mérhet6 meg egy arammérével és egy fesziiltségmérével egy ellenallas altal
disszipalt teljesitmény! @ -
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Mi az Osszefliggés a magneses indukcié és a magneses térerésség kozott vakuumban és vasanyagban? Milyen

a vasra jellemz8 B-H gorbe (rajzl)? @ /33
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Irja fel (ill. vezesse le a huroktérvénybdl) az RL kor tranziensére vonatkozé differencial egyenletet! @
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Mi a rezonanciafrekvencia? @
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2014. oktober 31.

ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA I. (1. zarthelyi)

Gyakorlati kérdések:

7. Egy magneses korben (7. dbra) a légrésben az indukcié Bg =2 Vs/ m2 Mekkora dramerdsség szitkséges
ehhez? A tekercs menetszama N = 1000, a vasmag vastagsaga 40 mm, az 7. dbrin az adatok mm-ben vannak
megadva. A vasmag B-H gorbéjének toréspontos kozelitése: B=0,9Vs/m? értéknél H=270 A/m
(toréspont); B=1,4Vs/m? értéknél H=1520 A/m; p=41*107 Vs/Am®
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1. dbra: A 7. feladat mdgneses kore
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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA I. (1. zarthelyi)

8. Mekkora a 2. dbrin lithato hilozatban az Ia, Is, Ic aramok abszolut értéke? Rajzoljon fesziltség-aram
vektorabrat, amely tartalmazza a haldzatban taldlhat6 elemek (6sszes aramkori elem) fesziltségeit és dramait,
valamint a taplalé fesziiltségeket is! Egy kulon dbraban mutassa meg, hogyan kaphat6 meg a csillagpontbol a
foldpont felé foly6 aram értéke, és szimolja ki ezen aram pontos értékét is! @
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2. dbra: A 8. feladat dram#kire \ o - f’/_: V - _ 9 g i \lS A
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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA I. (1. zarthelyi)

9. Mekkora a 3. dbrin szereplé halozatban talalhaté Ry és az Ry ellendllis teljesitménye? A feladatot
szuperpozicioval oldja meg! @
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3. dbra: A 9. feladat dramkire
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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA I. (1. zarthelyi)

10. Rajzolja fel és irja fel analitikusan is a 4. dbrin szerepl6 halozatban értelmezett i(t) és uy (t) fliggvényeket!

Szamitsa ki az idéallandét (L=10mH)! @
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4. dbra: A 10. feladat dramkore
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